CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI
FacoLTA DI SCciENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO 11 DICEMBRE 2012

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Semplificare la seguente espressione:
Vabb3c3
a2v/b3c?

Risposta: \/;‘2/4\% VaT b2 e —5\/% @ (/s \\/fg m _

2) Determinare le soluzioni della disequazione —3|z| — 422 + 4 > —3.

Risposta: x<Oex>% tutto]R 71<x<1 @x<f§ex>1 Nessuna —

3) Determinare il limite )
Tz —

11m
z—+oo x + 1

0 @—0—0@ —oo —

63:L'

Risposta: —%

=

4) Determinare il limite
2
. sin(z® 4+ x)
lim ——————~
z—0+ 3T — 23

Risposta: -1 f% 3 @ -2 f%

W=

5) Calcolare la derivata della funzione z-log(1+ z + z?)

nel punto x =0

Risposta: : 4 3 @ 3 +log(3) 0 2 —

6) Si consideri la funzione 3 2

Determinare I'insieme di definizione della funzione f(z).

Risposta: [A] {z < 0} {z >0} {x #0} [D] tutto R {z >0} -
7) Calcolare il limite per x — 400 di f(z).
Risposta: 0 2 +o00 @ non si puo —00 —
8) Calcolare la derivata f/(z) di f(x).

Risposta: %—E _i—i—a,% _)i_i @_i_i _:i_,_i _|

4 3 2zt 3t

9) Quali sono i punti di minimo relativo di f(z)?

Risposta: 0 nessuno -2 @ 1 -2/3 —

10) Dei grafici disegnati sul retro, quale si avvicina di pitt a quello di f(z)?

Risposta: @ m




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI
FacoLTA DI SCciENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO 11 DICEMBRE 2012

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Semplificare la seguente espressione:
Va2bc?
eVatb3 Vbt

w1 % B e [ B

Sk
(=]
8
%»—t
N

2) Determinare le soluzioni della disequazione 3|z| — 62 — 3 > 3 — 3z.

Risposta: x<Oex>% tutto]R 71<x<1 @x<f§ex>1 Nessuna —

3) Determinare il limite
1 6—21‘

lim
T——00 I —

Risposta: -3 0 @ +o0 —00 —

W=

4) Determinare il limite
. 422 + 3¢
lim —————
—0- sin(z — z3)

Risposta: -1 f% 3 @ -2 f%

W=

5) Calcolare la derivata della funzione e® - log(z + 3)
nel punto x =0

Risposta: : 4 @ 3 +log(3) 0 2 —

PNV

6) Si consideri la funzione 3 1

Determinare I'insieme di definizione della funzione f(z).

Risposta: {z # 0} {z >0} tutto R @ {z >0} {z <0} —
7) Calcolare il limite per x — 400 di f(z).
Risposta: 0 1 +o00 @ non si puo —00 —
8) Calcolare la derivata f/(z) di f(x).

. 6 6 4 3 1 3 4 3 3 3
Rlsposta: g —5-1—3;—4 _1'_2_.%'_4 @_1'_3_.%‘_4 _:__|__ _|
9) Quali sono i punti di minimo relativo di f(z)?

Risposta: 3/2 nessuno -1 @ 1 -2/3 —

10) Dei grafici disegnati sul retro, quale si avvicina di pitt a quello di f(z)?

Risposta: @ m




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI
FacoLTA DI SCciENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO 11 DICEMBRE 2012

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Semplificare la seguente espressione:
ab®Vadbic3
va2b2c

Risposta: \/;‘2/4\% VaT b2 e —5\/% @ (/s \\/fg m _

2) Determinare le soluzioni della disequazione 6|z| + 422 + 4 > 8x — 6.

Risposta: x<Oex>% tutto]R 71<x<1 @x<f§ex>1 Nessuna —

3) Determinare il limite

. 24z
lim e
z—+oo 1 — 3z

0 @—0—0@ —oo —

Bl

Risposta: —%

=

4) Determinare il limite
e -1

=0+ T+

Risposta: -1 f% 3 @ -2 7%

Wl

5) Calcolare la derivata della funzione log(3 4 z + €%*)

nel punto x =0

Risposta: i 4 3 @ % + log(3) 0 2 —
6) Si consideri la funzione 1 1

Determinare I'insieme di definizione della funzione f(zx).

Risposta: [A] {z > 0} {z <0} tutto R [D] {x# 0} {x <0} -
7) Calcolare il limite per x — +oo di f(z).
Risposta: 0 1 400 @ non si puo —00 —
8) Calcolare la derivata f/(z) di f(x).

Risposta: [A] %—2 _i+i _i_i @_i_i _i+i _

x4 3 x4 xr2 x4 3 x4

9) Quali sono i punti di minimo relativo di f(z)?

Risposta: 0 nessuno -2 @ 3 —2/3 —

10) Dei grafici disegnati sul retro, quale si avvicina di pitt a quello di f(z)?

Risposta: @ m

BONUS




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI
FacoLTA DI SCciENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO 11 DICEMBRE 2012

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Semplificare la seguente espressione:

bevatdb
Vabde

Risposta: \/;\2/455 Valled /b2 3\/%2/2 @ \/ asclé“ :/[% m

2) Determinare le soluzioni della disequazione |z| 4+ 622 + 3 > x — 6.

Risposta: x<Oex>% tutto]R 71<x<1 @x<f§ex>1 Nessuna

3) Determinare il limite
2

lim
vt 2 4 82C

Risposta: f% 0 @ +o00 —00

W=

4) Determinare il limite
.23 -3z
lim ——
e—0t 2 —1

Risposta: -1 —% 3 @ -2 —%

Wl

5) Calcolare la derivata della funzione cos(x) - log(1 + 2z)

nel punto x =0

Risposta: : 4 3 @ 3+ log(3) 0 2

6) Si consideri la funzione 1 1

Determinare I'insieme di definizione della funzione f(z).

Risposta: {z >0} {z <0} tutto R @ {z # 0} {z < 0}
7) Calcolare il limite per z — +oo di f(x).

Risposta: -1 1 400 @ non si puo 0
8) Calcolare la derivata f'(x) di f(z).

6 6 4 3 1 3 4 3 3 3
Risposta: gl s 7—+—4 7—27_4 @7_7_4 ,_Jr_

x 3z x T 3z

9) Quali sono i punti di minimo relativo di f(z)?

Risposta: 0 nessuno -1-+5 @ 1 —2/3

10) Dei grafici disegnati sul retro, quale si avvicina di pit a quello di f(z)?

Risposta: @




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI
FacoLTA DI SCciENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO 11 DICEMBRE 2012

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Semplificare la seguente espressione:
ab®Vabic
cvVabc

BRI

D B %

Risposta: \/;‘2/4\%

2) Determinare le soluzioni della disequazione —3|z| + 422 — 2 > 8z — 2.

tutto]R 71<x<1

Risposta: r<0ezxz> %

@ x<f§ex>1

Nessuna —

3) Determinare il limite

Risposta: —%

ol
(@]
o

@—0—0@

4) Determinare il limite
2 _ .3
. ¢ -
lim ————
z—0+ cos(z) — 1

Risposta: -1 f% 3 @ -2

5) Calcolare la derivata della funzione log(22 4+ 14 ¢™%)

nel punto x =0

Risposta: : 4 3 @ 3 +log(3) 0 2 —
6) Si consideri la funzione 9 1

Determinare I'insieme di definizione della funzione f(z).

Risposta: {z # 0} {z >0} tutto R
7) Calcolare il limite per x — 400 di f(z).
Risposta: 0 1
8) Calcolare la derivata f/(x) di f(z).

Risposta: %—E _i—i—a,% _)i_i

4 3 2zt

D] {z >0}

+o00 @ non si puo

4 3
D -5-=

9) Quali sono i punti di minimo relativo di f(z)?

Risposta: 0 nessuno -2 @ 1

10) Dei grafici disegnati sul retro, quale si avvicina di pitt a quello di f(z)?

Risposta: @




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI
FacoLTA DI SCciENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO 11 DICEMBRE 2012

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Semplificare la seguente espressione:

GGC

Va3b2vatbicd
Risposta: \/15/4\% VaT b2 /e \/b_#‘/“_zﬁ @ {‘/% {Z—; m —

2) Determinare le soluzioni della disequazione —5|z| + 322 +5 > 5 — 2x.

Risposta: x<0em>% tutto]R —1<:17<1 @m<—%e:p>1 Nessuna —

3) Determinare il limite
li —2z
a0 1 — g3

Risposta: f% % 0 @ +00 —00 |

4) Determinare il limite

Risposta: -1 -3 3 @ -2 -1

Wl

5) Calcolare la derivata della funzione (x4 2) - log(2x + 1 + z?)

nel punto x =0

Risposta: 3 4 3 @ 1+ +log(3) 0 2 -

6) Si consideri la funzione ) 1

Determinare I'insieme di definizione della funzione f(z).

Risposta: tutto R {z >0} {z >0} @ {z <0} {x # 0} —
7) Calcolare il limite per z — +oo di f(x).
Risposta: 1 0 +o00 @ non si puo —00 —
8) Calcolare la derivata f/(z) di f(x).

6 6 4 3 1 3 4 3 3 3
Risposta: Py 7—+—4 7—277 @7777 ,72+74 _

x 3z x T 3z

9) Quali sono i punti di minimo relativo di f(z)?

Risposta: 1/2 0 nessuno @ 1 —2+42 —

10) Dei grafici disegnati sul retro, quale si avvicina di pit a quello di f(z)?

Risposta: @ B




R




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI

FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE

ESONERO 11 DICEMBRE 2012

SOLUZIONI

10

2

AICIDIFIE|IC|B|A|D|B
FIEID C/ID|IA|B/E|C|C
BIB/IAJA|C|D|B|C|B|D

BB BIB/FIDAIC|B|G
DIAID/ D/IA/AJA|D| B|H

C/DDE/BIE/IB/B|C|L

A/IB/D/IAIB|A|A|D| B|H
FIBIAIF|C|E|B/B|C|L

B|/A D C/E|DB/C|B|D

B|/D DIE|FIDAC|B|G
DIC D B|/AIC|B|A|D|B

C|lE BIDDIA|B/E|C|C

JTesto\Domanda—| 1

A
B
C
D
1D
F

b
C

d

e

f




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI E BENI CULTURALI
FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO DEL 22 GENNAIO 2013

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Dire quale delle seguenti funzioni & una primitiva della funzione cos?(t) — 2t sin(t) cos(t).

Risposta: 0 t cos?(t) 1 @ cos?(t) t cos(t) sin(t)

2) Calcolare I'integrale definito fil(ac3 — 622)dz.

Risposta: 1 —4 0 @ 4 -1

3) Calcolare l'integrale indefinito [(1 — 2z)e**dz..

Risposta: e e?*(1—x) xe® @ (1—-2x) e +x

4) Calcolare I'integrale indefinito [ 2ze +1dz.

Risposta: 2241 ez +1 e Tl @ 2ze” 2er 1

5) Calcolare l'integrale definito f34 %dﬂc.

Risposta: [A] 4 — 4log(2) 6 — 3log(8) 6—2log(4)  [D] 2+ log(4) 2 + log(16) -

6) Dire quale delle seguenti equazioni & lineare omogenea.

Risposta: y =0 y’:l y’:y+t @y’:yQ y/:et _

7) Determinare quale delle seguenti funzioni & soluzione dell’equazione ¥’ (t) = ty>.

Risposta: y:ets/?’ y:t;fl y:l @y:% y:% —

8) Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy 21y

T o1
y(1) =e.

Dire quanto vale la funzione y(t) nel punto t = 1.
Risposta: 0 1 2e @ e V2e—1 Ve —
9) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 3.
Risposta: 0 1 e3v/5 @ 3 eV3 § —

10) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 2.

Risposta: e2V/3 E 0 1 @ 2¢2/3 2 2e o

BONUS




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI E BENI CULTURALI
FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO DEL 22 GENNAIO 2013

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Dire quale delle seguenti funzioni & una primitiva della funzione sin®(t) + 2t sin(t) cos(t).

Risposta: tsin’(t) E 1 0 @ sin?(t) tsin(t) —

2) Calcolare 'integrale definito fi1(5x4 + 3z 4 1)dz.

Risposta: 5 E 1 9 @ 4 -1 —

3) Calcolare lintegrale indefinito [(4z + 3)e*dz..

Risposta: et 4x — 1) etz +1) ev Tl @ e*(x—1) xet® |

4) Calcolare I'integrale indefinito [ dzel=27" dy.

Risposta: 2 —el—22? el—2e @ —ze® 1 — 222 4

5) Calcolare I'integrale definito fol

Risposta: [A] 4 — 41log(2) 6 — 3log(8) 6—2log(4)  [D] 2+ log(4) 2 + log(16) .

4z
Ttz 02

6) Dire quale delle seguenti equazioni ¢ lineare omogenea.

Risposta: y =3y+1 y':l y’:y @y’:yQ y’:et _

7) Determinare quale delle seguenti funzioni & soluzione dell’equazione y’ = —ty2.

Risposta: [A] y = e!*/3 y:ﬁ Cly=1 @y:% y:% B

8) Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy
y'(t) =
y(0) = 2.

@t+1)y
t+1

Dire quanto vale la funzione y(¢) nel punto ¢ = 0.
Risposta: 0 1 log(e) D] 2+e 1+ log(e?) 2 —
9) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢t = 3.
Risposta: 0 1 e3v/5 @ 3 e3 % —

10) Dire quanto vale la soluzione y(¢) nel punto ¢ = 1.

Risposta: e2V/3 0 1 @ 2¢2/3 2 e? —

BONUS




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI E BENI CULTURALI

FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO DEL 22 GENNAIO 2013

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Dire quale delle seguenti funzioni ¢ una primitiva della funzione (2t + 1) cos (2 + ¢) .

Risposta: 0 tsin (t2 + t) 1 @ sin (tZ)

sin (t2 + t)

2) Calcolare I'integrale definito fi1(4x3 + 622)dx.

Risposta: 2 -1 0 @ 1

[E] 4 .

3) Calcolare lintegrale indefinito [(z + 1)e” 2dz..

Risposta: 2xe” E x—2 (v —2)e® 2 @ e® 2

we? .

4) Calcolare l'integrale indefinito [ cos(z)es"(®)+1dz.

Risposta: sin(z) + 1 e+l sin(x) e~ cos(@)+1 D] ze® +1

esin(m)+1 |

5) Calcolare l'integrale definito f_11 mB—dex,

Risposta: [A] 4 — 41og(2) 6 — 31og(8) 6—2log(4)  [D] 2+ log(4)

2 + log(16) —

6) Dire quale delle seguenti equazioni ¢ lineare omogenea.

Risposta: y' = cos(t) y =1 Yy =y+ty @ v =9>+1

7) Determinare quale delle seguenti funzioni & soluzione dell’equazione 3y’ = —ty>.

Risposta: [A] y = e~*"/4 B] y =y C]y=1 D] y=74

8) Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy

2t+5)y

|

v =5
y(=1) =1

Dire quanto vale la funzione y(t) nel punto t = —1.

Risposta: 0 3 1 @ e log(1)
9) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 3.
Risposta: 0 1 e3v/5 @ 3 9e?

10) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 1.

Risposta: 25 0 1 @ 5e2 2

BONUS




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI E BENI CULTURALI
FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO DEL 22 GENNAIO 2013

Cognome: Nome:

C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Dire quale delle seguenti funzioni & una primitiva della funzione (2t — 1) cos(t? — t).

Risposta: tsin(t? —t) E 1 sin(¢?)

@ sin(t? —t) 0

2) Calcolare I'integrale definito fi1(5m4 + 622)dx.

Risposta: 4 1 0

D] 6 [E] —1

3) Calcolare lintegrale indefinito [(2 — 2)e®0dz..

Risposta: (3 —z)e”Te e” o xe®To

@ (3 — x)eb” 3 — 6z

4) Calcolare l'integrale indefinito [ sin(z)es(®~1dz.

Risposta: —eoos(z)—1 e~ sin(z)—z —sin(z) +

@ —ze " —cos(x)e*

5) Calcolare I'integrale definito fol 3;8+I1 dr.

Risposta: [A| 4 — 41og(2) 6 — 3log(8) 6 — 6log(4)

D] 2+ log(4) 2 + log(16)

6) Dire quale delle seguenti equazioni ¢ lineare omogenea.

Risposta: y =3y+t y =1 y' =log(y)

D] y=y+e [E] v =ye!

7) Determinare quale delle seguenti funzioni ¢ soluzione dell’equazion

Risposta: y=et'/4 y =t y=t

y? —y(t* + 1) + 2t

ey =
@yzt;—ll y=t2+1

y(t)=y+t-1

8) Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy
{y(O) =2.

Dire quanto vale la funzione y(¢) nel punto ¢ = 0.
Risposta: 0 1 e @ 2e

9) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 3.

[E] 2¢ -1 [F] 2

Risposta: 0 E 1 2e3 -3 @ 2e3 +3 e %

10) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 1.

Risposta: 2e —1 Qe—i-l 26 @e—l e e+1

BONUS




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI E BENI CULTURALI
FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO DEL 22 GENNAIO 2013

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Dire quale delle seguenti funzioni & una primitiva della funzione (3t2 + 3) cos (t3 + 3t) .

Risposta: sin (t% + 3t) sin(t3) (sint)? @ 1 0

2) Calcolare I'integrale definito fil(ﬁx — 62 + 1)dz.

Risposta: 2 —1/e -2 @ 0 1

3) Calcolare lintegrale indefinito . [(z + 3)e*~*dx.

Risposta: 4e377 (x+4)e " —(z+4)e3 " @ (x +2)e*3 e3

4) Calcolare I'integrale indefinito [ 2e® cos(e” + 1)dz.

Risposta: 2 cos(e®) E 2z 2sin(z + 1) @ 2sin(e® + 1) 2z sin(e”)

5) Calcolare 'integrale definito f23 %dm

Risposta: [A] 4 — 41og(2) 6 — 3log(8) 6—2log(4)  [D] 2+1log(4) 2 + log(16)

6) Dire quale delle seguenti equazioni ¢ lineare omogenea.

Risposta: y =ty y’:1+t2 Yy =y+t @y’:y+ty2 y/:et

7) Determinare quale delle seguenti funzioni & soluzione dell’equazione ' = y? — t6 + 3t2

Risposta: y=et'/4 y:t2 y:t3 @y:;—ll y:t2+1

y(t)=y—t+1

8) Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy
{y(O) =2

Dire quanto vale la funzione y(¢) nel punto ¢ = 0.

Risposta: 0 E 1 2 @ 3 2e e
9) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 3.

Risposta: [A] 0 1 2¢% — 3 D] 2¢% +3 ¢ <

10) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 1.

Risposta: 2e —1 2e+1 2e @e—l e e+1

BONUS




CORSI DI LAUREA IN SCIENZE NATURALI E BENI CULTURALI
FacoLTA DI SCIENZE M.F.N.
CORSO DI ISTITUZIONI DI MATEMATICHE
ESONERO DEL 22 GENNAIO 2013

Cognome: Nome: C.d.L.

Limitarsi a scrivere nella colonna destra, all’altezza della freccia, la lettera corrispondente alla soluzione corretta

1) Dire quale delle seguenti funzioni ¢ una primitiva della funzione (3t* — 2)sin(2t — ¢3).

Risposta: 0 cos (%) cos (2t — t3) @ cos (2t) (cost)? —

2) Calcolare Iintegrale definito fil(l + 823 — 3)dx.

Risposta: —6 -1 1 @ 0 2 —

3) Calcolare lintegrale indefinito [(z — 1)e~'"dx..

Risposta: o —ze 7% r—1 @ 2e~* xe®t? —

4) Calcolare I'integrale indefinito [ e”sin(1 — e”)dz.

Risposta: x—e” — cos(z) cos(1 — e*) @ e? sin(l — e*) —cos(z) — e* —

2

5) Calcolare l'integrale definito [; f—fzda:

Risposta: [A] 4 — 41og(2) 6 — 3log(8) 6—2log(4)  [D] 2+1log(4) 2 + log(16) .

6) Dire quale delle seguenti equazioni ¢ lineare omogenea.

Risposta: y' = cos(y) y' = cos(t)y Yy =y+t @ y =2 y =et |

7) Determinare quale delle seguenti funzioni & soluzione dell’equazione y’ = y? — y(t? —t) + 2t — 1.

Risposta: y=et'/4 y:tz—t y:t3 @y:t;—ll y:t2+1 —

y(t)=y—2t+2

8) Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy
{y(O) =-1

Dire quanto vale la funzione y(¢) nel punto ¢ = 0.
Risposta: 0 e~ ! 1 @ —1 —e —e ! —
9) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 3.
Risposta: [A] 0 1 2¢% — 3 [D] 2¢% +3 6 — 3 < -

10) Dire quanto vale la soluzione y(t) nel punto ¢ = 1.

Risposta: 2e —1 2e+1 2—e @e—l l—e e+1 —

BONUS
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SOLUZIONI
JTesto\Domanda—| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
A B/B|/B/B|E|A|B|D|C|A
B AID|A|B|/A|C|E|F|F|F
C E/E|E|E|B|C|C|C|E|D
D DI D/A|A|C|E|E|F|C|A
E AlAlC|D|D|A|C|C|D|B
F C/A/B|C/A|/B|B/D/E|C
a B/E|/A|E|B|/E|E|[C|D|B
b A/D/E|IB|D|C|C|D|IE|C
C E|/A|[B|B|/A[A|[B|C|E|D
d D/A|C|clA|lC|B|F|C|A
e AlB|[B|A[C|A|E|[D|C|A
f C/D|/A|/D|E|B|C|F|F|F




